



ESTADO DE SERGIPE
PREFEITURA MUNICIPAL DE NOSSA SENHORA APARECIDA/SE
COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO



ERRATA

PREGÃO ELETRONICO SRP N° 03/2024

O MUNICIPIO DE NOSSA SENHORA APARECIDA, Estado de Sergipe, por intermédio de seu Agente de Contratação designado como pregoeiro, nomeado através da Portaria n° 04/2024, de 15/02/2024 informa que no aviso de licitação publicado no dia 06 de maio de 2024 no Jornal do dia.

ONDE SE LÊ: Data fim de recebimento de propostas: 17/05/2024 08:50 (horário de Brasília).

LEIA-SE: Data fim de recebimento de propostas: 20/05/2024 08:50 (horário de Brasília).

Por erro material (equivoco de digitação), fica corrigida a redação do Aviso de licitação da referida da forma mencionada.

Permanecem inalterados os demais dados da presente publicação, que não foi alvo de modificação através desta **ERRATA**.

Nossa Senhora Aparecida/Se, 13 de maio de 2024.

VICTOR JOSÉ BARROS DOS SANTOS
Agente de Contratação